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IT	   Manuale istruzioni

Istruzioni di utilizzo

1		  Preparazione
•	 Verifica che il portapiatti sia integro e privo di danni prima dell’uso.
•	 Assicurati che il portapiatti sia pulito e asciutto prima di riporlo o utilizzarlo.

2		  Posizionamento delle stoviglie
•	 Inserisci i piatti nei fori dedicati, assicurandoti che siano sistemati correttamente per evitare che si muovano durante		

il trasporto.
•	 Evita di sovraccaricare il portapiatti con oggetti che potrebbero danneggiarlo o compromettere la sicurezza.

3		  Trasporto
•	 Uso consigliato: Utilizza il portapiatti esclusivamente per il trasporto di piatti. Non è progettato per oggetti troppo 

grandi, pesanti o fragili che potrebbero danneggiare il portapiatti o compromettere la sicurezza del trasporto.

•	 Stabilità durante il trasporto: Mantieni il portapiatti in una posizione stabile durante il trasporto per evitare che i piatti 
si muovano o si danneggino. La collocazione ideale durante i viaggi è all’interno di credenze, mobiletti o armadietti, dove 
il portapiatti possa essere fissato o posizionato in modo da prevenire spostamenti improvvisi.

•	 Evitare urti: Se utilizzato in movimento, evita di urtare il portapiatti contro superfici dure o di farlo cadere. 
	 Il contatto violento potrebbe compromettere l’integrità dei piatti o del portapiatti stesso.

Caratteristiche del prodotto

•	 Design universale: Adatto per piatti piani, fondi 

e da dessert di vari diametri.

•	 Materiale EVA atossico: Realizzato in materiale 
EVA resistente e facile da pulire. Non contiene 
sostanze tossiche.

•	 Dimensioni: 335 x 250 x 100 mm.

•	 Capacità: Trasporta fino a 10 piatti in modo sicuro 
e senza rumori fastidiosi.

NOTA: Non adatto per il lavaggio in lavastoviglie.

Destinazione d’uso:
Il portapiatti universale a 10 spazi/fori (Art. 65488) è progettato per offrire un trasporto sicuro, silenzioso e pratico per 
piatti piani, fondi e da dessert, evitando danni accidentali e rumori fastidiosi durante il trasporto. Grazie alla sua capacità di 
contenere fino a 10 piatti, questo prodotto è ideale per il trasporto di stoviglie in ambienti come camper, viaggi o durante il 
trasporto. La sua forma universale consente di adattarsi a piatti di varie dimensioni, mantenendo l’integrità delle stoviglie. 
Realizzato in materiale EVA atossico, il portapiatti è robusto, sicuro e facile da pulire, garantendo una lunga durata. Non è 
destinato a oggetti troppo pesanti o fragili che potrebbero danneggiare il prodotto o compromettere la sicurezza dei piatti 
trasportati.
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Manutenzione e Cura

1	 Pulizia:
	 •	 Pulizia manuale: Lava il portapiatti a mano con acqua tiepida e detergenti delicati. Utilizza una spugna morbida 		

per evitare graffi sul materiale.
	 •	 Asciugatura: Dopo ogni pulizia, asciuga accuratamente il portapiatti con un panno asciutto. 			 

Assicurati che sia completamente asciutto prima di riporlo per prevenire la formazione di muffa o batteri.

2	Non utilizzare in lavastoviglie:
	 •	 Il portapiatti non è adatto per il lavaggio in lavastoviglie. L’esposizione a temperature elevate potrebbe 

compromettere la sua resistenza e forma.

3	Conservazione:
	 •	 Conserva il portapiatti in un luogo asciutto e lontano da fonti di calore diretto (come il sole o stufe). 		

L’esposizione prolungata a temperature elevate potrebbe danneggiarlo.

4	Controllo periodico:
	 •	 Controlla regolarmente che il portapiatti non presenti danni, fessure o usura.

		  Se il prodotto è danneggiato, non utilizzarlo più per evitare incidenti.
 

Avvertenze e precauzioni

•	 Non esporre a temperature estreme: Evita di lasciare il portapiatti in ambienti molto caldi (ad esempio, in auto sotto il 
sole diretto). L’esposizione prolungata a temperature elevate potrebbe deformare il materiale EVA e comprometterne la 
resistenza.

•	 Uso esclusivo per piatti: Il portapiatti è progettato esclusivamente per trasportare piatti. Non utilizzarlo per oggetti 
troppo pesanti o fragili, come stoviglie molto grandi o delicate, che potrebbero danneggiarsi o compromettere la 
funzionalità del portapiatti.

•	 Manutenzione accurata: Assicurati che il portapiatti sia sempre asciutto e pulito per evitare la formazione di muffa 
o batteri. Dopo ogni utilizzo, controlla che non vi siano accumuli di acqua o detriti nelle fessure. Se noti macchie 
persistenti, pulisci con detergenti delicati adatti per materiali EVA.

•	 Rischio di danneggiamento per urti o sovraccarico: Il portapiatti è robusto, ma potrebbe danneggiarsi se sottoposto 
a urti violenti o sovraccarico. Non utilizzare il prodotto per oggetti fuori dalle specifiche indicate e non tentare di 
inserirvi oggetti che non si adattino correttamente ai fori.

•	 Smaltimento responsabile: Una volta che il prodotto ha raggiunto la fine del suo ciclo di vita, smaltirlo in modo 
responsabile. Segui le normative locali per il riciclaggio dei materiali plastici (EVA) per ridurre l’impatto ambientale.

•	 Sicurezza per bambini:
	 Il portapiatti non è un giocattolo. Tieni il prodotto fuori dalla portata dei bambini per evitare che lo utilizzino in modo 

improprio o pericoloso. Si raccomanda di utilizzare il portapiatti solo sotto la supervisione di un adulto.

Sicurezza del materiale

Il portapiatti è stato sottoposto a test di sicurezza per garantire l’assenza di sostanze pericolose. Tuttavia, è importante 
seguire le istruzioni di manutenzione per prolungare la durata del prodotto e mantenere elevati standard di sicurezza.
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EN    USER MANUAL

Instructions for Use

1		 Preparation:
	 •	 Check that the dish holder is intact and undamaged before use.
	 •	 Ensure the dish holder is clean and dry before storing or using it.

2		 Placing the plates:
	 •	 Insert the plates into the dedicated holes, ensuring they are correctly positioned to prevent movement during 

transport.
	 •	 Avoid overloading the dish holder with items that could damage it or compromise safety.

3		 Transport:
	 •	 Recommended use: Use the dish holder exclusively for transporting plates. It is not designed for larger, heavier, or 

fragile items that could damage the dish holder or compromise the safety of the transport.
	 •	 Stability during transport: Keep the dish holder in a stable position during transport to prevent the plates from 

moving or being damaged. The ideal placement during travel is inside cabinets, cupboards, or storage areas, where 
the dish holder can be secured or positioned to prevent sudden movements.

	 •	 Avoid impacts: If used in motion, avoid bumping the dish holder against hard surfaces or dropping it. Violent contact 
could compromise the integrity of the plates or the dish holder itself.

Intended Use:

The universal dish holder with 10 slots/holes (Art. 65488) is designed to provide safe, quiet, and practical transportation for 
flat, soup, and dessert plates, preventing accidental damage and annoying noises during transport. 
With a capacity to hold up to 10 plates, this product is ideal for transporting dishes in environments like campers or travels. 	
Its universal shape allows it to accommodate plates of various sizes while maintaining the integrity of the dishes. 	
Made from non-toxic EVA material, the dish holder is durable, safe, and easy to clean, ensuring a long lifespan. 
It is not intended for overly heavy or fragile items that could damage the product or compromise the safety of the 	
transported dishes.

Product Features:

•	 Universal design: Suitable for flat, soup, and 
dessert plates of various diameters

• Non-toxic EVA Material: Made from durable, 
easy-to-clean EVA material. Free from toxic 
substances.

• Dimensions: 335 x 250 x 100 mm.
• Capacity: Safely transports up to 10 plates 

without annoying noises.

NOTE: Not suitable for dishwasher washing.
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Maintenance and Care

1		 Cleaning:
	 •	 Hand wash: Wash the dish holder by hand with warm water and mild detergents. Use a soft sponge to avoid 

scratching the material.
	 •	 Drying: After each cleaning, thoroughly dry the dish holder with a dry cloth. Ensure it is completely dry before 

storing it to prevent mold or bacteria formation.

2		 Do not use in dishwasher:
	 •	 The dish holder is not suitable for dishwasher cleaning. Exposure to high temperatures could damage its resistance 

and shape.

3		 Storage:
	 •	 Store the dish holder in a dry place, away from direct heat sources (such as sunlight or stoves). 	

Prolonged exposure to high temperatures could damage it.

4		 Periodic checks:
	 •	 Regularly check that the dish holder is free from damage, cracks, or wear. If the product is damaged, do not use it 

to avoid accidents.

Warnings and Precautions

•	 Do not expose to extreme temperatures: Do not leave the dish holder in extremely hot environments (e.g., in a car 
under direct sunlight). Prolonged exposure to high temperatures could deform the EVA material and compromise its 
strength.

•	 For plate use only: The dish holder is designed exclusively for transporting plates. Do not use it for larger, heavier, or 
delicate items, such as very large or fragile dishes, which could be damaged or compromise the functionality of the dish 
holder.

•	 Proper Maintenance: Ensure the dish holder is always dry and clean to prevent the formation of bacteria or mold. After 
each use, check for any water or debris buildup in the slots. If you notice persistent stains, clean with gentle detergents 
suitable for EVA materials.

•	 Risk of damage from impact or overload: The dish holder is sturdy but could be damaged if subjected to violent 
impacts or overloading. Do not use the product for items outside the indicated specifications and do not attempt to 
insert items that do not fit properly into the slots.

•	 Responsible disposal: Once the product has reached the end of its life cycle, dispose of it responsibly. Follow local 
recycling regulations for plastic (EVA) materials to reduce environmental impact.

•	 Child safety: The dish holder is not a toy. Keep the product out of the reach of children to prevent improper or 
dangerous use. It is recommended to use the dish holder only under the supervision of an adult.

Material Safety

The dish holder has undergone safety testing to ensure the absence of hazardous substances. However, it is impor-
tant to follow the maintenance instructions to extend the product’s lifespan and maintain high safety standards.
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FR     Manuel d’utilisation

Instructions d’utilisation :

1		 Préparation :
	 •	 Vérifiez que le porte-assiettes est intact et sans dommages avant utilisation.
	 •	 Assurez-vous que le porte-assiettes est propre et sec avant de le ranger ou de l’utiliser.

2		 Placement de la assiettes :
	 •	 Insérez les assiettes dans les espaces dédiés, en vous assurant qu’elles sont correctement positionnées pour éviter tout 

mouvement pendant le transport..
	 •	 Évitez de surcharger le porte-assiettes avec des objets susceptibles de l’endommager ou de compromettre la sécurité

3		 Transport :
	 •	 Utilisation recommandée : Utilisez le porte-assiettes exclusivement pour transporter des assiettes. Il n’est pas conçu 

pour des objets plus grands, plus lourds ou fragiles qui pourraient endommager le porte-assiettes ou compromettre la 
sécurité du transport.

	 •	 Stabilité pendant le transport : Maintenez le porte-assiettes dans une position stable pendant le transport pour éviter 
que les assiettes ne bougent ou ne se endommagent. Le placement idéal pendant les voyages est dans des armoires, 
des placards ou des espaces de rangement où le porte-assiettes peut être sécurisé ou placé de manière à éviter des 
déplacements soudains.

	 •	 Éviter les chocs : Lorsqu’il est utilisé en mouvement, évitez de heurter le porte-assiettes contre des surfaces dures ou de 
le laisser tomber. Les contacts violents pourraient compromettre l’intégrité des assiettes ou du porte-assiettes lui-même.

Destination d’utilisation :
Le porte-assiettes universel à 10 espaces/ trous (Art. 65488) est conçu pour offrir un transport sûr, silencieux et pratique 
des assiettes plates, creuses et à dessert, en évitant les dommages accidentels et les bruits gênants pendant le transport. 
Avec une capacité de transport allant jusqu’à 10 assiettes, ce produit est idéal pour le transport de assiettes dans des 
environnements tels que les camping-cars, les voyages ou le transport d’ustensiles fragiles. Sa forme universelle permet 
d’adapter des assiettes de différentes tailles tout en maintenant l’intégrité de la assiettes. Fabriqué en matériau EVA non 
toxique, le porte-assiettes est durable, sûr et facile à nettoyer, garantissant une longue durée de vie. 
Il n’est pas destiné aux objets trop lourds ou fragiles qui pourraient endommager le produit ou compromettre la sécurité 
des assiettes transportées.

Caractéristiques du produit :

•	 Design universel : Adapté aux assiettes plates, 
creuses et à dessert de divers diamètres.

•	 Matériau EVA non toxique : Fabriqué en 
matériau EVA durable et facile à nettoyer. 

	 Ne contient pas de substances toxiques.

•	 Dimensions : 335 x 250 x 100 mm.

•	 Capacité: Transporte jusqu’à 10 assiettes de 
manière sûre et sans bruits gênants.

REMARQUE : Ne convient pas au lavage au lave-vaisselle.
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Entretien et soin

1	Nettoyage :
	 •	 Nettoyage manuel : Lavez le porte-assiettes à la main avec de l’eau tiède et des détergents doux. Utilisez une éponge 

souple pour éviter de rayer le matériau.
	 •	 Séchage : Après chaque nettoyage, séchez soigneusement le porte-assiettes avec un chiffon sec. Assurez-vous qu’il 

soit complètement sec avant de le ranger afin d’éviter la formation de moisissures ou de bactéries.

2	Ne pas utiliser au lave-vaisselle :
	 •	 Le porte-assiettes n’est pas adapté au lavage en lave-vaisselle. L’exposition à des températures élevées pourrait com-

promettre sa résistance et sa forme.

3	Rangement :
	 •	 Conservez le porte-assiettes dans un endroit sec et à l’abri des sources de chaleur directe (comme le soleil ou les radia-

teurs). Une exposition prolongée à des températures élevées pourrait l’endommager.

4	Contrôle périodique :
	 •	 Vérifiez régulièrement que le porte-assiettes ne présente pas de dommages, fissures ou signes d’usure. Si le produit 

est endommagé, ne l’utilisez plus afin d’éviter tout accident.

Avertissements et précautions

• 	Ne pas exposer à des températures extrêmes : Ne laissez pas le porte-assiettes dans des environnements très chauds 
(par exemple, dans une voiture sous un soleil direct). L’exposition prolongée à des températures élevées pourrait déform-
er le matériau EVA et compromettre sa résistance.

•	 Utilisation exclusive pour la vaisselle : Le porte-assiettes est conçu exclusivement pour transporter des assiettes. Ne 
l’utilisez pas pour des objets plus grands, plus lourds ou fragiles, tels que des vaisselles très grandes ou délicates, qui 
pourraient être endommagées ou compromettre la fonctionnalité du porte-assiettes.

•	 Entretien soigneux : Assurez-vous que le porte-assiettes est toujours sec et propre pour éviter la formation de bactéries 
ou de moisissures. Après chaque utilisation, vérifiez qu’il n’y ait pas d’accumulation d’eau ou de débris dans les fentes. Si 
vous remarquez des taches persistantes, nettoyez avec des détergents doux adaptés aux matériaux EVA.

• 	Risque de dommage par choc ou surcharge : Le porte-assiettes est robuste, mais il pourrait être endommagé s’il est 
soumis à des chocs violents ou à une surcharge. Ne l’utilisez pas pour des objets hors des spécifications indiquées et ne 
tentez pas d’y insérer des objets qui ne s’adaptent pas correctement aux trous.

•	 Élimination responsable : Une fois le produit en fin de vie, jetez-le de manière responsable. Suivez les réglementations 
locales pour le recyclage des matériaux plastiques (EVA) afin de réduire l’impact environnemental.

•	 Sécurité des enfants : Le porte-assiettes n’est pas un jouet. Gardez le produit hors de portée des enfants pour éviter 
qu’ils l’utilisent de manière incorrecte ou dangereuse.

Il est recommandé d’utiliser le porte-assiettes uniquement sous la supervision d’un adulte.

Sécurité des matériaux
Le porte-assiettes a subi des tests de sécurité pour garantir l’absence de substances dangereuses. Cependant, il est impor-
tant de suivre les instructions d’entretien pour prolonger la durée de vie du produit et maintenir des normes de sécurité 
élevées.
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ES   Manual de Instrucciones 

Características del producto:

•	 Diseño universal: Adecuado para platos planos, 
hondos y de postre de diversos diámetros.

•	 Abertura adicional para asas: Permite colocar 
correctamente tazas con asa, evitando daños y ruidos 
durante el transporte.

•	 Material EVA atóxico: Fabricado con material EVA 
resistente y fácil de limpiar. No contiene sustancias 
tóxicas.

•	 Dimensiones: 335 x 250 x 100 mm.

• Capacidad: Transporta hasta 10 platos de manera segura 
y sin ruidos molestos

NOTA: No apto para lavado en lavavajillas.

Instrucciones de uso:

1		 Preparación:
	 •	 Verifique que el portavajillas esté íntegro y sin daños antes de usarlo.
	 •	 Asegúrese de que esté limpio y seco antes de guardarlo o utilizarlo.

2		 Colocación de los utensilios:
	 •	 Inserte los platos en los huecos dedicados, asegurándose de que estén correctamente colocados para evitar que se 

muevan durante el transporte.
	 •	 Evite sobrecargar el portavajillas con objetos que puedan dañarlo o comprometer la seguridad.

3		 Transporte:
	 •	 Uso recomendado: Utilice el portavajillas exclusivamente para transportar platos. No está diseñado para objetos más 

grandes, pesados o frágiles que puedan dañar el portavajillas o comprometer la seguridad del transporte.	
	 •	 Estabilidad durante el transporte: Mantenga el portavajillas en una posición estable durante el transporte para evitar 

que los platos se muevan o se dañen. El lugar ideal durante los viajes es dentro de armarios, muebles o estanterías, 
donde el portavajillas pueda ser asegurado o colocado de manera que evite movimientos repentinos.	

	 •	 Evitar golpes: Si se utiliza en movimiento, evite golpear el portavajillas contra superficies duras o dejarlo caer. El con-
tacto violento podría comprometer la integridad de los platos o del portavajillas mismo.

Finalidad de uso:
El portavajillas universal de 10 espacios/huecos (Art. 65488) está diseñado para ofrecer un transporte seguro, silencioso 
y práctico de platos planos, hondos y de postre, evitando daños accidentales y ruidos molestos durante el transporte. 
Con una capacidad para transportar hasta 10 platos, este producto es ideal para el transporte de vajilla en entornos como 
autocaravanas, viajes o durante el transporte de utensilios frágiles. Su forma universal permite adaptarse a platos de 
varios tamaños, manteniendo la integridad de la vajilla. 
Fabricado en material EVA no tóxico, el portavajillas es duradero, seguro y fácil de limpiar, lo que garantiza una larga 
vida útil. No está destinado para objetos demasiado pesados o frágiles que puedan dañar el producto o comprometer la 
seguridad de los platos transportados.
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Mantenimiento y cuidado:

1	Limpieza:
	 •	 Limpieza manual: Lave el portavajillas a mano con agua tibia y detergentes suaves. Utilice una esponja suave para 

evitar rayar el material.
	 •	 Secado: Después de cada limpieza, seque cuidadosamente el portavajillas con un paño seco. Asegúrese de que esté 

completamente seco antes de guardarlo para evitar la formación de moho o bacterias.

2	No apto para lavavajillas:
	 •	 El portavajillas no es apto para el lavado en lavavajillas. La exposición a temperaturas elevadas podría dañar su 

resistencia y forma.

3	Almacenamiento:
	 •	 Guarde el portavajillas en un lugar seco y alejado de fuentes de calor directo (como el sol o estufas).
		  La exposición prolongada a temperaturas altas podría dañarlo.

4	Revisión periódica:
	 •	 Revise regularmente que el porta vasos no tenga daños, grietas o desgaste. Si está dañado, deje de usarlo para evitar 

accidentes.

Advertencias y precauciones:

• 	 Evitar temperaturas extremas: No deje el portavajillas en ambientes muy calurosos (por ejemplo, en un coche bajo 
la luz solar directa). La exposición prolongada a altas temperaturas podría deformar el material EVA y comprometer su 
resistencia.

•	 Uso exclusivo para platos: El portavajillas está diseñado exclusivamente para transportar platos. No lo utilice para 
objetos más grandes, pesados o frágiles, como vajillas muy grandes o delicadas, que podrían dañarse o comprometer la 
funcionalidad del portavajillas.

•	 Mantenimiento adecuado: Asegúrese de que el portavajillas siempre esté seco y limpio para evitar la formación de 
bacterias o moho. Después de cada uso, revise que no haya acumulación de agua o residuos en los huecos. Si nota 
manchas persistentes, límpielo con detergentes suaves adecuados para materiales EVA.

•	 Riesgo de daño por golpes o sobrecarga: El portavajillas es robusto, pero podría dañarse si se somete a golpes 
violentos o sobrecarga. No lo utilice para objetos fuera de las especificaciones indicadas y no intente insertar objetos que 
no se ajusten correctamente a los huecos.

•	 Eliminación responsable: Una vez que el producto haya llegado al final de su vida útil, elimínelo de manera 
responsable. Siga las normativas locales para el reciclaje de materiales plásticos (EVA) para reducir el impacto ambiental.

• 	Seguridad infantil: El portavajillas no es un juguete. Mantenga el producto fuera del alcance de los niños para evitar 
que lo usen de manera inapropiada o peligrosa. 

Se recomienda utilizar el portavajillas solo bajo la supervisión de un adulto.

Seguridad del material:
El portavajillas ha sido sometido a pruebas de seguridad para garantizar la ausencia de sustancias peligrosas. Sin embar-
go, es importante seguir las instrucciones de mantenimiento para prolongar la vida útil del producto y mantener altos 
estándares de seguridad.
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DE  Bedienungsanleitung

Produkteigenschaften:

•	 Universelles Design: Geeignet für flache, tiefe und 

Dessertteller in verschiedenen Durchmessern.

•	 Ungiftiges EVA-Material: Hergestellt aus 
widerstandsfähigem und leicht zu reinigendem 	
EVA-Material. Enthält keine giftigen Substanzen.

•	 Maße: 335 x 250 x 100 mm

•	 Kapazität: Transportiert bis zu 10 Teller sicher und ohne 
störende Geräusche.

HINWEIS: Nicht für die Reinigung in der Spülmaschine geeignet.

Gebrauchsanweisung:
1		 Vorbereitung:
	 •	 Überprüfen Sie, ob der Tellerträger unversehrt und frei von Schäden ist, bevor Sie ihn verwenden.
	 •	 Stellen Sie sicher, dass der Tellerträger sauber und trocken ist, bevor Sie ihn aufbewahren oder verwenden.

2		 Platzieren des Geschirrs:
	 •	 Setzen Sie die Teller in die vorgesehenen Löcher ein und stellen Sie sicher, dass sie richtig positioniert sind, um ein 

Verrutschen während des Transports zu vermeiden.
	 •	 Vermeiden Sie es, den Tellerträger mit Objekten zu überladen, die ihn beschädigen oder die Sicherheit 

beeinträchtigen könnten

3		 Transport:
	 •	 Empfohlene Verwendung: Verwenden Sie den Tellerträger ausschließlich für den Transport von Tellern. Er ist nicht für 

größere, schwerere oder zerbrechliche Objekte geeignet, die den Tellerträger beschädigen oder die Sicherheit des 
Transports gefährden könnten.

	 •	 Stabilität während des Transports: Halten Sie den Tellerträger während des Transports in einer stabilen Position, um zu 
verhindern, dass sich die Teller bewegen oder beschädigt werden. Der ideale Platz während der Reise ist in Schränken, 
Regalen oder Aufbewahrungsbereichen, in denen der Tellerträger gesichert oder so platziert werden kann, dass er 
keine plötzlichen Bewegungen erfährt.

	 •	 Vermeiden Sie Stöße: Wenn der Tellerträger in Bewegung verwendet wird, vermeiden Sie es, ihn gegen harte 
Oberflächen zu stoßen oder fallen zu lassen. Ein harter Kontakt könnte die Unversehrtheit der Teller oder des 
Tellerträgers selbst gefährden.

Verwendungszweck:
Der universelle Tellerträger mit 10 Fächern/Löchern (Art. 65488) wurde entwickelt, um einen sicheren, leisen und 
praktischen Transport von flachen, tiefen und Desserttellern zu gewährleisten, um unbeabsichtigte Beschädigungen und 
störende Geräusche während des Transports zu vermeiden. Mit einer Kapazität von bis zu 10 Tellern ist dieses Produkt 
ideal für den Transport von Geschirr in Umgebungen wie Wohnmobilen, Reisen oder beim Transport von zerbrechlichen 
Utensilien. Dank seiner universellen Form passt es sich Tellern verschiedener Größen an und bewahrt die Unversehrtheit 
des Geschirrs. Hergestellt aus toxikfreiem EVA-Material, ist der Tellerträger robust, sicher und einfach zu reinigen, was 
eine lange Lebensdauer garantiert. Er ist nicht für zu schwere oder zerbrechliche Objekte geeignet, die den Träger 
beschädigen oder die Sicherheit des Transports gefährden könnten.
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Pflege und Wartung:
1	Reinigung:
	 •	 Manuelle Reinigung: Reinigen Sie den Tellerträger mit warmem Wasser und milden Reinigungsmitteln. Verwenden Sie 

einen weichen Schwamm, um Kratzer auf dem Material zu vermeiden.
	 •	 Trocknung: Trocknen Sie den Tellerträger nach jeder Reinigung gründlich mit einem trockenen Tuch. Stellen Sie sicher, 

dass er vollständig trocken ist, bevor Sie ihn aufbewahren, um Schimmelbildung oder Bakterienbildung zu vermeiden.

2	Nicht spülmaschinengeeignet:
	 •	 Der Tellerträger ist nicht für die Reinigung in der Spülmaschine geeignet. Hohe Temperaturen könnten seine 

Festigkeit und Form beeinträchtigen.

3	Lagerung:
	 •	 Bewahren Sie den Tellerträger an einem trockenen Ort und fern von direkter Hitzequelle (wie Sonnenlicht oder 

Heizkörpern) auf. Eine längere Exposition gegenüber hohen Temperaturen könnte ihn beschädigen.

4	Regelmäßige Kontrolle:
	 •	 Überprüfen Sie regelmäßig, ob der Tellerträger keine Beschädigungen, Risse oder Abnutzungserscheinungen 

aufweist. Wenn das Produkt beschädigt ist, verwenden Sie es nicht mehr, um Unfälle zu vermeiden.

Warnhinweise und Sicherheitshinweise:
•	 Nicht extremen Temperaturen aussetzen: Lassen Sie den Tellerträger nicht in sehr heißen Umgebungen (z. B. in einem 

Auto unter direkter Sonneneinstrahlung). Eine längere Exposition gegenüber hohen Temperaturen könnte das EVA-
Material verformen und seine Festigkeit beeinträchtigen..

•	 Nur für Geschirr verwenden: Der Tellerträger ist ausschließlich für den Transport von Tellern konzipiert. Verwenden 
Sie ihn nicht für größere, schwerere oder zerbrechliche Objekte, wie sehr große oder empfindliche Geschirrteile, die 
beschädigt werden könnten oder die Funktionalität des Tellerträgers beeinträchtigen würden.

•	 Sorgfältige Pflege: Achten Sie darauf, dass der Tellerträger immer trocken und sauber ist, um die Bildung von Bakterien 
oder Schimmel zu vermeiden. Überprüfen Sie nach jedem Gebrauch, ob sich Wasser oder Ablagerungen in den Fächern 
angesammelt haben. Bei hartnäckigen Flecken reinigen Sie ihn mit milden Reinigungsmitteln, die für EVA-Materialien 
geeignet sind.

•	 Gefahr durch Überlastung oder Stöße: Der Tellerträger ist robust, könnte jedoch beschädigt werden, wenn er starken 
Stößen oder einer Überlastung ausgesetzt wird. Verwenden Sie das Produkt nicht für Gegenstände, die außerhalb der 
angegebenen Spezifikationen liegen, und versuchen Sie nicht, Objekte einzufügen, die nicht richtig in die Fächer passen

•	 Umweltgerechte Entsorgung: : Wenn das Produkt das Ende seiner Lebensdauer erreicht hat, entsorgen Sie es auf 
verantwortungsvolle Weise. Befolgen Sie die lokalen Vorschriften zur Recycling von Kunststoffmaterialien (EVA), um die 
Umweltbelastung zu reduzieren.

•	 Kindersicherheit: : Der Tellerträger ist kein Spielzeug. Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern, um 
zu verhindern, dass es unsachgemäß oder gefährlich verwendet wird. 

	 Es wird empfohlen, den Tellerträger nur unter der Aufsicht eines Erwachsenen zu verwenden.

Material-Sicherheit:
Der Tellerträger wurde auf Sicherheit getestet, um das Fehlen gefährlicher Substanzen zu gewährleisten. Es ist jedoch 
wichtig, die Wartungsanweisungen zu befolgen, um die Lebensdauer des Produkts zu verlängern und hohe Sicherheits-
standards aufrechtzuerhalten.
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